MOZIONE APPROVATA ALL'UNANIMITA' DAL CONSIGLIO DELLA FACOLTA’ DI

LETTERE E FILOSOFIA DI AREZZO NELLA SEDUTA DEL 24 GIUGNO 2010

La Facoltà ribadisce il documento approvato nella seduta del 3 giugno u.s., nel quale comunicava agli organi competenti che, in mancanza di modifiche al DDL 1905 e permanendo l'indisponibilità dei ricercatori ad assumere incarichi didattici, si sarebbe trovata "nell'impossibilità di attivare per l'anno accademico 2010-2011 l'offerta formativa prevista";
Condivide i contenuti della mozione approvata dalla CRUI il 27 maggio, nella quale si richiedono alcuni interventi finanziari e normativi per risolvere la particolare situazione dei ricercatori a tempo indeterminato;
Apprezza  la disponibilità manifestata dal Coordinamento dei ricercatori senesi nel documento unitario a considerare le  richieste formulate dalla CRUI come possibile risposta ad  alcuni dei problemi da loro evidenziati.
Al fine di sollecitare un rapido segno di disponibilità da parte del Ministro, verso le soluzioni prospettate dalla mozione CRUI, la Facoltà di Lettere e Filosofia di Arezzo
riconosce e fa proprie le motivazioni della protesta dei ricercatori, esprimendo nello stesso tempo preoccupazione per i contenuti del DDL 1905 che mettono in discussione il ruolo pubblico dell'istituzione universitaria;
ritiene un segnale importante di sostegno e condivisione della protesta l’astensione da parte dei professori ordinari e associati ad assumere incarichi didattici che vadano oltre gli obblighi istituzionali;
dichiara che, in assenza di risposte adeguate, si troverà nell’impossibilità di garantire il normale svolgimento dell’attività didattica, non escludendo che possano essere sospese le immatricolazioni al primo anno dei corsi di laurea;
invita il Senato Accademico ad assumere una posizione unitaria in supporto alla mozione CRUI e al documento del Coordinamento dei ricercatori senesi.

